

DECLARAȚIE  
PE PROPRIA RĂSPUNDERE

Subsemnatul/Subsemnata \_\_\_\_\_,  
CNP.....

în calitate de participant(ă) la procedura de recrutare și selecție în vederea ocupării postului de director general al S.C. C.E.T. HIDROCARBURI S.A. Arad, declar pe propria răspundere sub sancțiunea excluderii din procedura de recrutare și selecție și sub sancțiunile aplicabile faptei de fals în acte publice, că:

a) nu mă aflu în situația de conflict de interese sau incompatibilitate așa cum sunt acestea definite de legislația în vigoare;

b) nu am fost condamnat(ă) printr-o hotărâre judecătorească rămasă definitivă pentru o infracțiune legată de conduita profesională;

c) nu am făcut obiectul unei hotărâri judecătorești rămase definitive pentru gestiune frauduloasă, abuz de încredere, fals, uz de fals, înșelăciune, delapidare, mărturie mincinoasă, dare și luare de mită, pentru infracțiunile prevăzute de Legea nr. 656/2002 pentru prevenirea și sancționarea spălării banilor, precum și pentru instituirea unor măsuri de prevenire și combaterii finanțării actelor de terorism, cu modificările și completările ulterioare, pentru infracțiunile prevăzute la art. 143-145 din Legea nr. 85/2006 privind procedura insolvenței, cu modificările și completările ulterioare;

Subsemnatul/Subsemnata \_\_\_\_\_,  
declar că informațiile furnizate sunt complete și corecte în fiecare detaliu și înțeleg că reprezentanții S.C. CET HIDROCARBURI S.A. Arad au dreptul de a solicita, în scopul verificării și confirmării declarațiilor orice documente doveditoare de care dispun.

Data \_\_\_\_\_

Semnătura

## DECLARAȚIE DE CONSIMȚĂMÂNT

Subsemnatul/Subsemnata, \_\_\_\_\_,  
având C.N.P. \_\_\_\_\_, declar pe propria  
răspundere că îmi dau acordul cu privire la utilizarea și prelucrarea datelor mele  
personale în vederea verificării informațiilor furnizate în cadrul procedurii de  
selecție și recrutare în vederea ocupării postului de director general al S.C.  
C.E.T. HIDROCARBURI S.A. Arad, iar aceste date corespund realității.

Am luat la cunoștință că datele cuprinse în acest formular vor fi tratate  
confidențial, în conformitate cu prevederile Directivei CE/95/46 privind  
protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter  
personal și liberă circulație a acestor date, transpusă prin Legea nr. 677/2001  
privind protecția persoanelor la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera  
circulație a acestor date cu modificările și completările ulterioare.

Data \_\_\_\_\_

Semnătura